
Notulen ALV TOS-Actief 2021

Overleg: Algemene ledenvergadering Locatie: Clubhuis TOS-Actief
Datum: 01 december 2022 Tijd: 20:00 – 22:00 uur

Aanwezig
bestuur:

Aanwezige
leden:

M. van den Eijnden (voorzitter), E. Roozendaal (penningmeester), N. Bos
(voorgedragen nieuwe secretaris), H. Hoppenbrouwers (jeugdcommissie), D. van
Ingen (seniorencommissie).

+/- 25 leden aanwezig

1) Opening/vaststelling agenda

Menno opent de ALV om 20.00 uur. Vervolgens loopt hij de agenda door met alle aanwezigen. De

agenda wordt goedgekeurd. Een aantal aanvullende vragen/punten zal bij de rondvraag

behandeld worden (zie rondvraag).

2) Notulen ALV 2021
De notulen van de ALV van 2021 worden zonder enige tegenreactie vastgesteld.

3) Lid van Verdienste – Johan Zwaan
Hans huldigt Johan Zwaan, namens het bestuur, onder de nodige dankzeggingen als Lid van
Verdienste. Johan is in 2014-2015 gestart als wedstrijdsecretaris. Daarnaast organiseerde hij vele
jaren de bestuursdiensten op zaterdag en stond (staat) altijd klaar om er een flink aantal voor zijn
eigen rekening te nemen. In zijn werk is hij erg kundig en accuraat en zeer betrouwbaar. Daarbij is
hij altijd positief, opbouwend en rustig. Kortom, een uiterst prettige persoon om mee samen te
werken. Johan is vader van Luc (JO18) en Anna en partner van Marieke. Zelf voetbalt Johan bij
VVGA. Johan, dank je wel!

4) Seizoen 2021 – 2022 in vogelvlucht
Menno neemt het vorige seizoen van maand tot maand in vogelvlucht door met een aantal

foto’s. 

5) Bestuurswisselingen
De volgende bestuursleden zullen deze maand hun functie neerleggen. Daarbij zijn ze uiteraard
nog beschikbaar voor overdracht waar mogelijk en als er vragen zijn. Wij danken ze heel hartelijk
voor alle jaren die zij zich met veel energie en enthousiasme hebben ingezet voor TOS.

Thomas O’Brien Coker. Thomas is een echte clubman. Wat heeft hij niet gedaan? Het is bijna te
veel om op te noemen. Een aantal van de zaken zijn: elke week de veldindeling van alle
wedstrijden maken in overleg ook met de clubs om ons heen, begeleider van de mini’s,
jeugdtrainer, bestuurslid seniorencommissie, begeleider van selectie teams, secretaris van het
bestuur en secretaris van de Stichting Middenmeer. We zullen deze duizendpoot enorm gaan
missen. Thomas, super veel dank voor alles wat je hebt gedaan (en nog doet)!

Bas Bronneberg. Als voorzitter van de gebouw commissie heeft Bas er jarenlang voor gezorgd dat
alle “nagelvaste zaken” in en rond het clubhuis en de velden altijd tip top in orde waren (zijn) en
dat het er allemaal prima uitzag (uitziet). Daarnaast was Bas ook verantwoordelijk voor het
beveiligingssysteem (ook ’s nachts als er iets aan de hand leek). Ook beheerde Bas alle sleutels en
tags en als je weet hoeveel er daarvan in omloop zijn dan weet je ook dat dat nog wel een klusje
is. Ook jij heel erg veel dank voor al die jaren vanzelfsprekende inzet voor de club!
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Menno van den Eijnden.
Menno was de afgelopen jaren onvermoeibaar actief als voorzitter, penningmeester en nam ook
een deel van de clubhuiszaken op zijn schouders.

Gelukkig hebben zich ook alweer personen aangemeld die functies willen overnemen of dat
eigenlijk al hebben gedaan gedurende het seizoen. Hierbij worden deze bestuurswisselingen
voorgelegd aan de ALV ter officiële goedkeuring.

Zo is Ed Roozendaal al ingewerkt als penningmeester, door Menno die dat ai deed naast zijn
voorzittersrol. Ed heeft een zoon en dochter die beiden bij TOS hebben gevoetbald. Zelf is Ed
trainer geweest van het team van zijn dochter en voetbalt hij nog elke vrijdagavond bij de
vrijdagavond veteranen, ook wel bekend als de “Vrijdag 1”.

Daarnaast heeft Daan van Ingen de rol van voorzitter van de senioren commissie overgenomen
van Thomas. Daan behoort, samen met zijn Zondag X team (welk nummer hebben ze dit
seizoen?) , ondertussen wel tot het meubilair van TOS. Daarnaast heeft Daan door de jaren heen
meegeholpen met diverse activiteiten en is hij af en toe scheidsrechter.

En als laatste, vers van de pers, heeft Niels Bos de rol van secretaris aanvaard. Hij neemt deze rol
over van Thomas en Ruben (die dus op de achtergrond ook nog steeds actief is). Niels behoeft
eigenlijk geen introductie. Ook hij is TOS-er in hart en nieren. Hij is hier als kleine jongen
begonnen en ondertussen al jaren keeper van de Zaterdag 1.

De ALV gaat akkoord met deze bestuurswisselingen. En wij wensen hen veel succes.

De ALV wordt gewezen op het feit dat de volgende vacatures binnen het bestuur bestaan:
- Voorzitter
- Voorzitter kantine commissie
- Voorzitter gebouw commissie

6) Dringende oproep
Niet alleen het feit dat het bestuur onderbezet is, brengt ons bij het volgende punt.
Onze vereniging staat er nu nog redelijk goed voor, maar onder het oppervlakte kraakt de
organisatie van TOS-Actief in zijn voegen. Hans licht het volgende toe.
• Te weinig mensen doen te veel werk en dragen te veel verschillende verantwoordelijkheden

raken daardoor overbelast.
• Allerlei commissies zijn onderbezet, of bestaan zelfs niet meer.
• Praktische dingen zijn niet altijd meer goed geregeld, dit leidt tot ergernis en soms zelf ruzie.
• De nog aanwezige vrijwilligers zijn steeds meer bezig brandjes te blussen en komen niet meer

toe aan beleidszaken, waardoor we steeds verder achterop raken.
We dreigen in een negatieve spiraal terecht te komen.
We willen de komende maanden vanuit het bestuur werken aan een heldere, sterke
organisatiestructuur met duidelijk afgebakende verantwoordelijkheden, en:
• Veel meer mensen betrekken. Als team niets bijdragen is in onze ogen geen optie meer.
• Ervoor zorgen dat leden en ouders van jeugdleden met plezier hun bijdrage willen en kunnen

leveren.
Kom dus NU helpen, de tijd om even af te wachten is voorbij. We staan op een breekpunt en
het is wat ons betreft alle hens aan dek. We roepen iedereen op ergens in de organisatie een
steentje bij te dragen, alle kleine beetjes helpen.
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Na deze oproep met toelichting wordt er opgemerkt dat het van groot belang is om
bovenstaande ook duidelijk naar alle leden te communiceren. Daarnaast ontstaat er een discussie
over het hoe en wat met betrekking tot het werven van extra mensen en het verbeteren van de
organisatie. Het bestuur gaat hier de komende maanden mee aan de slag.

7) Stand ledenbestand en teams

Menno neemt ons mee in het ledenbestand. Er is een behoorlijke stijging in het aantal spelende

leden, vooral bij de senioren.

8) Update commissies
a) Jeugd
Hans neemt de aanwezigen mee in de ontwikkelingen bij de jeugd. Er gebeurt veel bij de jeugd.
Zo is het jeugdbeleidsplan geüpdatet. Ook is er geïnvesteerd in diverse opleidingen voor trainers
en leider, zowel mbt de sociale aspecten als op het gebied van techniektraining. Daarnaast is er
gestart met bijeenkomsten scheidsrechters/grensrechters/spelleiders. En tevens is er extra
aandacht voor de overgang van jeugdspelers naar de senioren.
Verder noemt Hans een aantal positieve punten; zoals het Paastoernooi, de kampen en sociale
activiteiten, de gestage aanwas bij de teams in de middenbouw en het feit dat een aantal jongens
en meiden teams goed presteren.
Belangrijk doel blijft het versterken en uitbreiden van de vrijwilligersstructuur.

b) Senioren
Daan licht de ontwikkelingen bij de senioren toe. Er zijn twee teams bijgekomen. De
terugkoppelingen naar aanleiding van het tevredenheidsonderzoek onder senioren waren
positief. Maar ook voor de senioren geldt dat er meer betrokkenheid van senioren vereist is. Er
zal een (update van het) organogram komen met duidelijke rol- en taakbeschrijvingen. Ook
hiervoor geldt: goede communicatie naar alle senioren is noodzakelijk. Er ontstaat weer een
discussie over wat er beter kan. Het bestuur gaat hiermee aan de slag.

c) Kantine en Gebouw
Menno licht de ontwikkelingen toe. Er zijn diverse goede veranderingen doorgevoerd door onze
kantinebeheerder John Schoonderwoert in de logistiek, keuken en bar.
Zoals al aangegeven, zoeken we met spoed nog een voorzitter van de kantine commissie en ook
anderen leden voor de kantine commissie.
Wat niet goed gaat, is hoe wij omgaan met het gebouw en de kantine. Zo worden spullen op de
velden niet goed opgeruimd, wordt er niet voldoende/goed schoongemaakt en wordt er niet
goed afgesloten. Het bestuur zal hier actie op gaan ondernemen; opvoeden, opvoeden,
opvoeden…

9) Financiën
a) Verslag 2021-2022
Ed licht de financiële ontwikkelingen toe. Gelukkig hebben we geen invloeden meer van Corona,
maar nu zijn het gestegen kosten, met name energie en kantine inkopen, waar we last van
hebben.
Er is een overall positief resultaat behaald van € 5.129,-

b) Verslag kascommissie
De kascommissie heeft verder geen op- of aanmerkingen. De kascommissie verzoekt om het
bestuur décharge te verlenen. 

De leden keuren het financieel verslag goed en geven unaniem décharge aan het bestuur. 
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Begroting 2022 – 2023
Ed licht de begroting toe. We gaan uit van aan normaal seizoen zonder Corona maar de financiën
blijven nog wel onvoorspelbaar als gevolg van de onduidelijkheid wat betreft de ontwikkeling van
energiekosten en inkoopprijzen.

c) Contributie 2022 – 2023
De stijgende prijzen dwingen ons helaas de contributie te verhogen met € 15-, met uitzondering
voor niet-spelende leden (+ € 5,-) en senioren half veld en aspiranten (+ € 10,-)

De leden zijn unaniem akkoord met vaststelling contributie.

10) Rondvraag
Vraag Rob Moerbeek: Wat gebeurt er met de –indeling van de– wedstrijden als het nieuwe
kunstgrasveld wordt aangelegd?
Antwoord Hans: We zullen meer gebruik (moeten) maken van veld 3 en 4.

Opmerking Rein Fransen: Het valt me op dat er “10 mensen” nodig zijn om iets via de beamer
geprojecteerd te krijgen.
Antwoord Menno: Daar gaat John wat aan doen; om dat en ook andere audiozaken te
versimpelen.

Opmerkingen Wim van de Velde:
Er wordt voor wedstrijden een kleedkamerindeling opgesteld. Soms worden kleedkamers
veranderd. Echter, sommige kleedkamers maken gebruik van gemeenschappelijke douches.
Aanpassing van de kleedkamers kan leiden dat er dames en heren teams tegelijk gebruik moeten
maken van dezelfde douches. Dat kan niet. De oproep is dus om de kleedkamerindeling niet aan
te passen.
Leiders dienen wedstrijduitslagen door te geven, niet alleen aan de bestuursdienst maar ook in
de Voetbal.nl app. Dit laatste gebeurt te weinig waardoor er door TOS aanvullende acties
ondernomen moeten worden om dit alsnog gedaan te krijgen. Dit is onwenselijk.
De toegang tot het aan- en uitzetten van de lichten dient verbeterd te worden. John gaat dit
regelen; het idee is dat dit (ook) via de IPad in de kantine geregeld kan worden.

11) Sluiting
Menno sluit de ALV.
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